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VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

 L'anno duemilaventicinque il giorno ventotto del mese di 

aprile in Civita Castellana nel mio Studio 

 alle ore sedici e minuti trentaquattro 

28 aprile 2025 

 Io sottoscritto Dr. Filippo Pinchi, Notaio in Civita Ca-

stellana con Studio in Località Pizzo Garofalo, via Rio Mozzo 

snc, e Studio secondario in Roma corso Trieste n. 128, iscrit-

to nel Collegio dei Distretti Notarili Riuniti di Viterbo e 

Rieti,  

 procedo a redigere il presente verbale in qualità di No-

taio verbalizzante in conformità all'infra richiamato Decreto, 

aderendo alla richiesta fattami da  

- BENIGNI DOMITILLA, nata a Roma il 4 aprile 1969 (C.F. BNG-

DTL69D44H501Q), domiciliata per la carica ove in appresso, che 

assume come in appresso la Presidenza della riunione (di se-

guito la “Presidente”), in qualità di Presidente del Consiglio 

di Amministrazione della Società  

"CY4GATE S.P.A.", società costituita in Italia, con sede in 

Roma, Via Coponia n. 8, capitale sociale Euro 1.441.499,94 

(unmilionequattrocentoquarantunomilaquattrocentonovantanove 

virgola novantaquattro), interamente sottoscritto e versato, 

codice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Impre-

se di Roma 13129151000, iscritta al R.E.A. di Roma al n. 

1426295 (di seguito “CY4” ovvero la “Società”)  

Premesso che 

 l'assemblea si riunisce in mia presenza, come in appres-

so descritto, esclusivamente mediante mezzi di audio-video co-

municazione, assume la Presidenza dell'assemblea, in ossequio 

allo Statuto della Società, la suddetta Domitilla Benigni, la 

quale mi dichiara che si è riunita in questo luogo e ora l'as-

semblea della predetta società sulla base dell'originario  

Ordine del Giorno 

1. Approvazione del Bilancio d’esercizio al 31 dicembre 

2024 e presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 

2024, comprensivo della Rendicontazione consolidata di Soste-

nibilità relativa all’esercizio 2024 ai sensi del D. Lgs. n. 

125/2024. Destinazione del risultato di esercizio. Delibera-

zioni inerenti e conseguenti; 

1.1 Approvazione del bilancio d’esercizio al 31 dicembre 

2024. Relazioni del Consiglio di Amministrazione, del Collegio 

Sindacale e della Società di revisione legale; deliberazioni 

inerenti e conseguenti; 

1.2 Destinazione del risultato di esercizio; deliberazioni 

inerenti e conseguenti; 

2. Deliberazioni inerenti alla relazione sulla politica in 

materia di remunerazione e sui compensi corrisposti ai sensi 

dell’art. 123-ter del D. Lgs. 58/98 (“TUF”) e dell’art. 84-
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quater del Regolamento Consob adottato con delibera n. 

11971/1999 (“Regolamento Emittenti”). 

2.1 Voto vincolante sulla politica in materia di remunera-

zione relativa all’esercizio 2025 illustrata nella prima se-

zione della relazione; deliberazioni inerenti e conseguenti; 

2.2 Consultazione sulla seconda sezione della relazione 

avente ad oggetto i compensi corrisposti nell’esercizio 2024 o 

ad esso relativi; deliberazioni inerenti e conseguenti. 

 La comparente richiede a me Notaio di ricevere il rela-

tivo verbale di assemblea in forma pubblica ed io Notaio, ade-

rendo alla richiesta fattami, do conto di quanto avviene in 

mia presenza come segue. 

 Assunta la Presidenza dell'assemblea ai sensi di Statuto 

come sopra, la sovracomparsa Benigni Domitilla, previo accer-

tamento dell'identità e della legittimazione degli intervenuti 

dichiara quanto segue: 

 la Società, ai sensi dell’art. 14, comma 4, dello Statu-

to sociale e in conformità alle previsioni di legge e regola-

mentari vigenti, ha deciso di avvalersi della facoltà di pre-

vedere che l'intervento in assemblea di coloro ai quali spetta 

il diritto di voto avvenga esclusivamente tramite il rappre-

sentante designato, ai sensi dell'art. 135-undecies.1 del TUF; 

 la Società ha conseguentemente dato incarico a Computer-

share S.p.A., con sede legale in Milano, Via Lorenzo Maschero-

ni 19, di rappresentare gli azionisti della Società ai sensi 

dell'art. 135-undecies del TUF e di quanto previsto dalle pre-

visioni di legge e regolamenti vigenti (il “Rappresentante De-

signato”); 

 secondo quanto consentito dallo Statuto sociale e in 

conformità alle previsioni di legge e regolamenti vigenti, 

nell'avviso di convocazione è stato previsto che al Rappresen-

tante Designato, in deroga all'art. 135-undecies, comma 4, del 

TUF, possono essere altresì conferite deleghe o sub-deleghe 

ordinarie ai sensi dell'art. 135-novies del TUF; 

 la Società ha reso disponibile nei modi e nei termini di 

legge il modulo per il conferimento delle deleghe ed istruzio-

ni di voto al Rappresentante Designato; 

 non sono state previste procedure di voto per corrispon-

denza o con mezzi elettronici;  

 nell'avviso di convocazione della presente assemblea, 

pubblicato in data 28 marzo 2025, è stato altresì previsto che 

i soggetti legittimati (i componenti degli organi sociali, il 

segretario incaricato e il Rappresentante Designato, nonché 

gli altri soggetti legittimati ai sensi di legge diversi da 

coloro ai quali spetta il diritto di voto) possono intervenire 

in assemblea mediante l'utilizzo di sistemi di collegamento a 

distanza che garantiscano l'identificazione dei partecipanti e 

la loro partecipazione, nel rispetto delle disposizioni vigen-

ti ed applicabili, secondo le modalità rese note dalla Società 

ai predetti soggetti. 



 

 La Presidente dà dunque atto che partecipa alla presente 

assemblea in audio/video collegamento, mediante mezzi di tele-

comunicazione che ne garantiscono l'identificazione e la par-

tecipazione stessa, il Rappresentante Designato Computershare 

S.p.A. nella persona di Giada Casiraghi.  

 La Presidente ricorda che Computershare S.p.A., in qua-

lità di Rappresentante Designato, ha reso noto che nel caso si 

verifichino circostanze ignote ovvero in caso di modifica o 

integrazione delle proposte presentate all'assemblea, pur non 

avendo alcun interesse proprio rispetto alle citate proposte, 

in via cautelativa non esprimerà un voto difforme da quello 

indicato nelle istruzioni poiché, in considerazione dei rap-

porti contrattuali in essere, riguardanti in particolare la 

tenuta del libro soci e l'assistenza tecnica in sede assem-

bleare e i relativi servizi accessori, potrebbe essere consi-

derata in una delle condizioni indicate nell'art. 135-decies, 

comma 2, lett. f), del TUF. 

 Ai sensi del comma 3 del citato articolo 135-undecies 

del TUF, le azioni per le quali è stata conferita la delega, 

anche parziale, al Rappresentante Designato, saranno computate 

ai fini della regolare costituzione dell'assemblea, mentre le 

azioni in relazione alle quali non sono state conferite istru-

zioni di voto sulle proposte all'ordine del giorno non saranno 

computate ai fini del calcolo della maggioranza e della quota 

di capitale richiesta per l'approvazione delle relative deli-

bere. 

 Ove siano pervenute deleghe ai sensi dell'art. 135-

novies del TUF, si precisa che, in relazione alle relative 

azioni, il Rappresentante Designato medesimo non esprimerà un 

voto discrezionale in assemblea in relazione a quelle proposte 

per le quali non abbia ricevuto precise istruzioni di voto; 

conseguentemente le relative azioni verranno computate ai fini 

del quorum costitutivo ma non ai fini del quorum deliberativo. 

 Per quanto concerne il procedimento di votazione, in 

considerazione delle modalità di svolgimento della presente 

assemblea, la Presidente informa gli intervenuti che il voto 

sui singoli argomenti all'ordine del giorno, ivi inclusi gli 

astenuti e i contrari, sarà espresso dal Rappresentante Desi-

gnato, avendo già ricevuto in data anteriore alla presente as-

semblea le deleghe con le istruzioni di voto. 

 Tutto ciò premesso, la Presidente invita il Rappresen-

tante Designato a dare atto delle deleghe pervenute. 

 Il Rappresentante Designato dichiara che nel termine di 

legge, sono pervenute n. 4 (quattro) deleghe ai sensi 

dell'art. 135-undecies del TUF per complessive n. 14.106.286 

(quattordici milioni centoseimila duecentoottantasei) azioni 

da parte degli aventi diritto e che sono pervenute n. 21 (ven-

tuno) deleghe ai sensi dell'art. 135-novies del TUF per com-

plessive n. 2.470.163 (due milioni quattrocentosettantamila 

centosessantatre) azioni.  



 

 Riprende la parola la Presidente, la quale, in relazione 

ai suoi compiti di verifica della regolare costituzione 

dell'assemblea e della legittimazione degli Azionisti, consta-

ta che:  

 oltre al Rappresentante Designato, partecipano alla pre-

sente assemblea in audio/video collegamento, mediante mezzi di 

telecomunicazione che ne garantiscono l'identificazione e la 

partecipazione, come consentito dalle disposizioni sopra ri-

chiamate e dall'avviso di convocazione: 

1) per il Consiglio di Amministrazione, in aggiunta a sé 

medesima, i Consiglieri del Consiglio di Amministrazione in 

carica, tutti collegati in videoconferenza, e segnatamente: 

- il Dott. Emanuele Galtieri; 

- il Dott. Paolo Izzo; 

- il Prof. Alberto Luigi Sangiovanni Vincentelli Alberto 

Luigi; 

- il Dott. Roberto Ferraresi;  

- la Dott.ssa Cinzia Parolini; 

- la Dott.ssa Maria Giovanna Calloni; 

- il Dott. Alessandro Chimenton; 

- il Dott. Paolo Izzo; 

assente giustificata la Dott.ssa Alessandra Bucci; 

2) per il Collegio Sindacale, tutti collegati in videocon-

ferenza, e segnatamente 

- il Dott. Stefano Fiorini, Presidente del Collegio Sinda-

cale; 

- la Dott.ssa Daniela Delfrate 

 assente giustificato il Dott. Paolo Grecco; 

 Posto tutto quanto sopra, la Presidente constata che la 

presente adunanza si svolge interamente con mezzi di telecomu-

nicazione e che il collegamento audio/video instaurato è chia-

ro rispetto ad ogni partecipante e privo di interferenze, cir-

costanza di cui chiede conferma ai partecipanti e al Segreta-

rio, i quali convengono in tale senso. 

 Pertanto, la Presidente dichiara quanto segue: 

a) di essere in grado di accertare l'identità e la legitti-

mazione degli intervenuti e di regolare lo svolgimento dell'a-

dunanza, nonché di constatare e di proclamare i risultati del-

la votazione; 

b) di essere in grado di interagire con il Notaio verbaliz-

zante; 

c) che è consentito agli intervenuti di partecipare alla 

discussione, interagendo adeguatamente tra loro, con lo stesso 

Presidente e con il Notaio verbalizzante, nonché alla votazio-

ne simultanea sugli argomenti all'ordine del giorno. Di tali 

ultime circostanze la Presidente chiede conferma ai parteci-

panti, i quali convengono in tale senso. 

 Al riguardo, la Presidente dichiara e attesta di avere 

accertato con esito positivo l'identità e la legittimazione ad 

intervenire alla presente assemblea dei partecipanti au-



 

dio/video collegati con le modalità sopra indicate. 

 A questo punto, la Presidente constata altresì che: 

 la presente assemblea è stata formalmente e regolarmente 

convocata per il giorno 28 (ventotto) aprile 2025 (duemilaven-

ticinque) alle ore 16.30 (sedici e minuti trenta) in unica 

convocazione, a norma di legge e di statuto, mediante avviso 

di convocazione pubblicato in data 28 marzo 2025 sul sito in-

ternet della Società nonché sul meccanismo di stoccaggio auto-

rizzato "1info" e, per estratto, sul quotidiano Milano Finanza 

del 28 marzo 2025;  

 ai sensi dell'articolo 14 dello statuto sociale e delle 

vigenti disposizioni in materia, è stata accertata la legitti-

mazione dei componenti degli organi sociali, del Segretario 

della riunione e del Rappresentante Designato, nonché degli 

altri soggetti legittimati ai sensi di legge diversi da coloro 

ai quali spetta il diritto di voto per l'intervento in assem-

blea (esclusivamente mediante mezzi di video/telecomunicazione 

che ne garantiscono l’identificazione) e la rispondenza alle 

vigenti norme di legge e di statuto delle deleghe portate dal 

Rappresentante Designato;  

 ai sensi del Regolamento UE 679/2016 (“GDPR”) i dati 

personali raccolti in sede di assemblea vengono trattati e 

conservati dalla Società esclusivamente ai fini dell'esecuzio-

ne degli adempimenti assembleari e societari obbligatori;  

 il capitale sociale sottoscritto e versato alla data 

odierna è pari ad Euro 1.441.499,94 (un milione quattrocento-

quarantunomila quattrocentonovantanove virgola novantaquat-

tro), diviso in n. 23.571.428 (ventitre milioni cinquecento-

settantunomila quattrocentoventotto) azioni senza indicazione 

del valore nominale;  

 alla data dell'odierna assemblea, la Società possiede n. 

450 (quattrocentocinquanta) azioni proprie, rappresentative di 

circa il 2% (due per cento) del capitale sociale della Socie-

tà; 

 la Società è ammessa alle negoziazioni presso il mercato 

Euronext Milan, segmento STAR, organizzato e gestito da Borsa 

Italiana S.p.A.;  

 ad oggi, secondo le risultanze del libro soci, delle co-

municazioni previste dall'art. 120 del TUF, e di altre infor-

mazioni a disposizione, i seguenti soggetti detengono, diret-

tamente o indirettamente, una partecipazione superiore al 5% 

del capitale sociale della stessa rappresentato da azioni con 

diritto di voto: (i) Elettronica S.p.A., con una partecipazio-

ne pari al 38,38% del capitale sociale e votante della Socie-

tà; (ii) TEC Cyber S.p.A., con una partecipazione pari al 

16,16% del capitale del capitale sociale e votante della So-

cietà; e (iii) First SICAF S.p.A., con una partecipazione pari 

al 5,30% del capitale sociale e votante della Società; 

 non può essere esercitato il diritto di voto inerente 

alle azioni per le quali non siano stati adempiuti gli obbli-



 

ghi di comunicazione di cui all'art. 120 del TUF, concernente 

le partecipazioni rilevanti; 

 riguardo agli argomenti all'ordine del giorno, sono sta-

ti regolarmente espletati gli adempimenti previsti dalle vi-

genti norme di legge e regolamentari;  

 ai sensi dell'art. 83-sexies del TUF, hanno diritto ad 

intervenire in assemblea e votare – esclusivamente tramite il 

Rappresentante Designato - gli azionisti in possesso della 

certificazione effettuata dall'intermediario in conformità al-

le proprie scritture contabili, sulla base delle evidenze re-

lative al termine della giornata contabile del settimo giorno 

di mercato aperto precedente la data fissata per l'assemblea. 

Le registrazioni in accredito e in addebito compiute sui conti 

successivamente a tale termine non rilevano ai fini della le-

gittimazione all'esercizio del diritto di voto in assemblea; 

 ai sensi dell'art. 83-sexies, comma 4, del TUF, le comu-

nicazioni degli intermediari autorizzati in favore dei sogget-

ti interessati devono pervenire alla Società stessa entro la 

fine del terzo giorno di mercato aperto antecedente la data 

fissata per l'assemblea. Resta tuttavia ferma la legittimazio-

ne all'intervento e al voto qualora le comunicazioni siano 

pervenute alla Società oltre detto termine purché entro l'ini-

zio dei lavori assembleari della singola convocazione. 

 La Presidente invita pertanto il Rappresentante Designa-

to a segnalare, per gli aventi diritto al voto, eventuali si-

tuazioni comportanti l'esclusione o la sospensione del diritto 

di voto ai sensi delle vigenti disposizioni di legge e di sta-

tuto. 

 Nessuna dichiarazione essendo resa in tal senso, la Pre-

sidente dichiara che tutti gli Azionisti regolarmente rappre-

sentati in assemblea sono ammessi al voto. 

 La Presidente comunica inoltre che: 

 con riguardo all'ordine del giorno, sono stati espletati 

regolarmente gli adempimenti - anche di carattere informativo 

- previsti dalle vigenti norme di legge e regolamentari e che, 

in particolare, copia della Relazione Finanziaria Annuale al 

31 dicembre 2024 (redatta nel formato ESEF così come previsto 

dal Regolamento Delegato UE 2019/815, nonché, su base volonta-

ria, nel formato supplementare PDF), comprensiva del Bilancio 

d’esercizio e del Bilancio Consolidato al 31 dicembre 2024, 

della Relazione degli Amministratori sulla gestione (che in-

clude la Rendicontazione Consolidata di Sostenibilità relativa 

all’esercizio 2024 redatta ai sensi del Decreto Legislativo 6 

settembre 2024, n. 125), delle Relazioni del Collegio Sindaca-

le e della Società di Revisione, e comprensiva delle prescrit-

te attestazioni di cui all’art. 154-bis, commi 5 e 5-ter del 

D. Lgs. 58/98 è stata depositata presso la sede legale della 

Società - Via Coponia n. 8, 00131 Roma - nei termini di legge 

e messa a diposizione degli Organi sociali e del pubblico sul 

sito internet della Società e con le altre modalità previste 



 

dalla disciplina applicabile; 

 i soggetti legittimati all’intervento in assemblea 

esclusivamente mediante mezzi di video/telecomunicazione che 

ne garantiscano l’identificazione (i componenti degli organi 

sociali, il Segretario della riunione e il Rappresentante De-

signato, nonché gli altri soggetti legittimati ai sensi di 

legge diversi da coloro ai quali spetta il diritto di voto) 

che dovessero abbandonare il collegamento audio-video prima 

del termine dei lavori assembleari sono pregati di darne pron-

to avviso; 

 l'elenco nominativo dei partecipanti alla presente as-

semblea per delega al Rappresentante Designato, con specifica-

zione delle azioni per le quali è stata effettuata la comuni-

cazione da parte dell'intermediario alla Società ai sensi 

dell'art. 83-sexies del TUF, nonché i nominativi dei soci de-

leganti e dei soggetti che dovessero votare in qualità di cre-

ditori pignoratizi, riportatori ed usufruttuari, e degli azio-

nisti che, tramite delega al Rappresentante Designato, hanno 

espresso voto favorevole, contrario, si sono astenuti o non 

hanno rilasciato istruzioni di voto, con il relativo numero di 

azioni possedute, sono allegati al presente verbale come in 

appresso 

 la presente assemblea risulta pertanto validamente co-

stituita ed atta a discutere e deliberare sui punti all'ordine 

del giorno. 

Trattazione e discussione 

 Con riferimento al primo punto all'ordine del giorno (1. 

Approvazione del Bilancio d’esercizio al 31 dicembre 2024 e 

presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2024, 

comprensivo della Rendicontazione consolidata di Sostenibilità 

relativa all’esercizio 2024 ai sensi del D. Lgs. n. 125/2024. 

Destinazione del risultato di esercizio. Deliberazioni ineren-

ti e conseguenti. 1.1 Approvazione del bilancio d’esercizio al 

31 dicembre 2024. Relazioni del Consiglio di Amministrazione, 

del Collegio Sindacale e della Società di revisione legale; 

deliberazioni inerenti e conseguenti; 1.2 Destinazione del ri-

sultato di esercizio; deliberazioni inerenti e conseguenti;) 

la Presidente omette la lettura del progetto di bilancio, del-

la Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione, 

della Relazione del Collegio Sindacale e della Società di Re-

visione considerato che la documentazione è stata messa a di-

sposizione degli Organi della società e del pubblico con anti-

cipo rispetto alla data della riunione. Tale documentazione 

rimane allegata agli atti della Società.  

 La Presidente rammenta poi che, nella seduta del 12 mar-

zo 2025 il Consiglio di Amministrazione ha approvato, tra 

l'altro, il progetto di bilancio della Società al 31 dicembre 

2024, oggi sottoposto all'assemblea, nonché il bilancio conso-

lidato della Società al 31 dicembre 2024, comprensivo della 

Rendicontazione consolidata di sostenibilità relativa 



 

all’esercizio 2024 redatta ai sensi del Decreto Legislativo 6 

settembre 2024 n. 125. È quindi fatto rimando a quanto esau-

stivamente descritto nella Relazione Illustrativa circa le vo-

ci più significative del bilancio al 31 dicembre 2024.  

 La Presidente conclude poi la sua esposizione rendendo 

noto che in data 28 marzo 2025 la Società di Revisione ha 

emesso la propria Relazione. 

 In seguito, viene ceduta la parola al Presidente del 

Collegio Sindacale che illustra sinteticamente la Relazione 

del Collegio Sindacale sul bilancio d'esercizio della Società 

chiuso al 31 dicembre 2024. 

 Il Presidente del Collegio Sindacale prende quindi la 

parola ed illustra brevemente la suddetta relazione riferendo 

infine che, alla luce di quanto sopra evidenziato, il Collegio 

Sindacale ritiene all'unanimità che non vi siano ragioni osta-

tive all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2024, così 

come è stato redatto dall'organo amministrativo della Società.  

Riprende infine la parola la Presidente la quale ricorda 

altresì ai presenti che il bilancio consolidato della Società 

al 31 dicembre 2024 approvato dal Consiglio di Amministrazione 

in data 12 marzo 2025 è comprensivo della Rendicontazione Con-

solidata di Sostenibilità (inclusa in un’apposita sezione del-

la relazione sulla gestione), che contiene le informazioni ne-

cessarie alla comprensione dell’impatto del gruppo facente ca-

po alla Società sulle questioni di sostenibilità, nonché le 

informazioni necessarie alla comprensione del modo in cui le 

questioni di sostenibilità influiscono sull’andamento del 

gruppo stesso, sui suoi risultati e sulla sua situazione, e 

viene presentata all’assemblea a soli fini informativi, non 

essendo sottoposta all’approvazione di quest’ultima, in quanto 

atto di competenza del Consiglio di Amministrazione. 

 La Presidente sottopone, pertanto, all'assemblea la se-

guente proposta di deliberazione: 

“L’Assemblea ordinaria di CY4Gate S.p.A.,  

− esaminati il progetto di bilancio di esercizio al 31 dicem-

bre 2024 e la relazione del Consiglio di Amministrazione sulla 

gestione, nonché il bilancio consolidato di gruppo al 31 di-

cembre 2024, comprensivo della Rendicontazione consolidata di 

Sostenibilità relativa all’esercizio 2024, redatta ai sensi 

del D. Lgs. n. 125/2024;  

− preso atto delle relazioni del Collegio Sindacale e della 

società di revisione; 

- preso atto di quanto illustrato nella Relazione del Consi-

glio di Amministrazione,  

delibera 

1. di approvare il bilancio di esercizio al 31 dicembre 

2024;  

2. di prendere atto del bilancio consolidato di gruppo al 

31 dicembre 2024, comprensivo della Rendicontazione consolida-

ta di Sostenibilità relativa all’esercizio 2024, redatta ai 



 

sensi del D. Lgs. n. 125/2024 e della relativa documentazione 

accessoria;  

3. di dare mandato all’Amministratore Delegato e alla Pre-

sidente del Consiglio di Amministrazione, in via tra loro di-

sgiunta e con facoltà di sub-delega, di provvedere a tutti gli 

adempimenti e formalità di comunicazione, deposito e pubblica-

zione inerenti a quanto sopra deliberato, ai sensi della nor-

mativa applicabile, apportando le modifiche, aggiunte o sop-

pressioni formali che si dovessero rendere necessarie, e di 

compiere tutte le attività inerenti, conseguenti o connesse 

all’attuazione della presente delibera.” 

 La Presidente mette a questo punto in votazione la pro-

posta di deliberazione in merito al punto 1.1 all'ordine del 

giorno dell'odierna assemblea. 

 La Presidente, ai fini del calcolo della maggioranza e 

della quota di capitale richiesta per l'approvazione della de-

libera, chiede al Rappresentante Designato se, in relazione 

alla proposta di cui è stata data lettura, sia in possesso di 

istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali è stata 

conferita la delega. Il Rappresentante Designato conferma di 

essere in possesso delle istruzioni di voto per tutte le azio-

ni per le quali è stata conferita la delega. 

 La Presidente dichiara che le informazioni ricevute dal 

Rappresentante Delegato relative alle deleghe ed alla percen-

tuale di capitale sociale rappresentato saranno messe a dispo-

sizione nel corso della riunione attraverso la condivisione 

dello schermo da parte del Rappresentante Designato stesso.  

 Alle ore sedici e minuti cinquantadue la Presidente apre 

la votazione ed invita il Rappresentante Designato a mettere a 

disposizione attraverso condivisione dello schermo, i risulta-

ti dell'espressione di voto degli azionisti rappresentati. 

 Dopo averne preso visione, la Presidente prende atto che 

sono rappresentante e votanti le n. azioni come da infra detto 

documento allegato al presente verbale, 

 e dichiara approvata da parte dei votanti rappresentati 

in assemblea la proposta di deliberazione in merito al punto 

1.1 all'ordine del giorno dell'odierna assemblea. Il nominati-

vo degli azionisti favorevoli e di quelli contrari, con l'in-

dicazione del capitale posseduto (e accreditato all'interven-

to) risulta dal rendiconto sintetico delle votazioni sui punti 

all'ordine del giorno, allegato al presente verbale. 

 La Presidente ricorda che il bilancio di esercizio al 31 

dicembre 2024 della Società registra una perdita netta pari a 

Euro 5.964.955,26 (cinque milioni novecentosessantaquattromila 

novecentocinquantacinque virgola ventisei). Il Consiglio di 

Amministrazione propone di rinviare a nuovo la perdita d'eser-

cizio di Euro 5.964.955,26 (cinque milioni novecentosessanta-

quattromila novecentocinquantacinque virgola ventisei). L'as-

semblea è quindi chiamata a deliberare sulla proposta di de-

stinazione del risultato di esercizio. 



 

 A questo punto la Presidente procede a dare lettura del-

la seguente proposta di deliberazione: 

 “L'Assemblea ordinaria di CY4Gate S.p.A.,  

- esaminati il progetto di bilancio di esercizio al 31 di-

cembre 2024 che registra una perdita netta pari a Euro 

5.964.955,26 (cinque milioni novecentosessantaquattromila no-

vecentocinquantacinque virgola ventisei);  

- esaminata la Relazione del Consiglio di Amministrazione 

sulla gestione; 

- preso atto delle relazioni del Collegio Sindacale e del-

la società di revisione; 

- preso atto di quanto illustrato nella Relazione del Con-

siglio di Amministrazione 

delibera 

1. di rinviare a nuovo la perdita dell'esercizio di Euro 

5.964.955,26 (cinque milioni novecentosessantaquattromila no-

vecentocinquantacinque virgola ventisei)." 

 La Presidente mette a questo punto in votazione la pro-

posta di deliberazione in merito al punto 1.2 all’ordine del 

giorno dell’odierna assemblea. 

 La Presidente, ai fini del calcolo della maggioranza e 

della quota di capitale richiesta per l'approvazione della de-

libera, chiede al Rappresentante Designato se, in relazione 

alla proposta di cui è stata data lettura, sia in possesso di 

istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali è stata 

conferita la delega. Il Rappresentante Designato conferma di 

essere in possesso delle istruzioni di voto per tutte le azio-

ni per le quali è stata conferita la delega. 

 La Presidente dichiara che le informazioni ricevute dal 

Rappresentante Delegato relative alle deleghe ed alla percen-

tuale di capitale sociale rappresentato saranno messe a dispo-

sizione nel corso della riunione attraverso la condivisione 

dello schermo da parte del Rappresentante Designato stesso. 

 Alle ore sedici e minuti cinquanta la Presidente da atto 

che si è collegato anche il Sindaco Dott. Paolo Grecco.  

Alle ore sedici e minuti cinquantacinque la Presidente 

apre la votazione ed invita il Rappresentante Designato a met-

tere a disposizione attraverso condivisione dello schermo, i 

risultati dell'espressione di voto degli azionisti rappresen-

tati. Dopo averne preso visione, la Presidente prende atto che 

sono rappresentate e votanti le n. azioni come da infra detto 

documento allegato al presente verbale, 

 e dichiara approvata da parte dei votanti rappresentati 

in assemblea la proposta di deliberazione in merito al punto 

1.2 all'ordine del giorno dell'odierna assemblea. Il nominati-

vo degli azionisti favorevoli e di quelli contrari, con l'in-

dicazione del capitale posseduto (e accreditato all'interven-

to) risulta dal rendiconto sintetico delle votazioni sui punti 

all'ordine del giorno, allegato al presente verbale. 

*** 



 

 Con riferimento al secondo punto all'ordine del giorno 

(2. Deliberazioni inerenti alla relazione sulla politica in 

materia di remunerazione e sui compensi corrisposti ai sensi 

dell’art. 123-ter del D. Lgs. 58/98 (“TUF”) e dell’art. 84-

quater del Regolamento Consob adottato con delibera n. 

11971/1999 (“Regolamento Emittenti”). 2.1 Voto vincolante sul-

la politica in materia di remunerazione relativa all’esercizio 

2025 illustrata nella prima sezione della relazione; delibera-

zioni inerenti e conseguenti; 2.2 Consultazione sulla seconda 

sezione della relazione avente ad oggetto i compensi corrispo-

sti nell’esercizio 2024 o ad esso relativi; deliberazioni ine-

renti e conseguenti.) la Presidente passa ad illustrare quanto 

segue. 

La relazione sulla politica in materia di remunerazione 

e sui compensi corrisposti, relativa ai componenti degli orga-

ni di amministrazione e di controllo, ai direttori generali e 

ai dirigenti con responsabilità strategiche della Società (la 

“Relazione”) è stata predisposta ai sensi dell'art. 123-ter 

del TUF e in conformità all'art. 84-quater del Regolamento 

Emittenti e all'Allegato 3A, Schemi 7-bis e 7-ter, del Regola-

mento Emittenti, tenendo conto anche di quanto previsto 

dall'art. 5 del Codice di Corporate Governance. 

La prima sezione illustra in modo chiaro e comprensibile 

la politica della Società in materia di remunerazione dei com-

ponenti degli organi di amministrazione e di controllo, dei 

direttori generali e dei dirigenti con responsabilità strate-

giche con riferimento all'esercizio successivo, nonché le pro-

cedure utilizzate per l'adozione e l'attuazione di tale poli-

tica. La politica in materia di remunerazione illustrata in 

tale sezione, ai sensi dell'art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, 

del TUF, è sottoposta al voto vincolante dell'Assemblea ordi-

naria degli Azionisti.  

La seconda sezione della Relazione, in modo chiaro e 

comprensibile, nominativamente per i componenti degli organi 

di amministrazione e di controllo e i direttori generali e in 

forma aggregata per i dirigenti con responsabilità strategi-

che, invece, (i) fornisce un'adeguata rappresentazione di cia-

scuna delle voci che compongono la remunerazione; e (ii) illu-

stra analiticamente i compensi corrisposti nell'esercizio di 

riferimento a qualsiasi titolo e in qualsiasi forma dalla So-

cietà e da società controllate o collegate. Sono infine indi-

cate nella Relazione le eventuali partecipazioni detenute dai 

soggetti sopra richiamati nella Società e nelle società da 

questa controllate. 

Per una completa informazione sulla materia in oggetto, 

si rinvia a quanto esposto nella Relazione predisposta dal 

Consglio di Amministrazione ai sensi degli articoli 123-ter 

del TUF e 84-quater del Regolamento Emittenti, nonché dell'ar-

ticolo 5 del Codice di Corporate Governance, messa a disposi-

zione del pubblico, presso la sede legale nonché sul sito in-



 

ternet della Società www.cy4gate.com, presso Borsa Italiana 

S.p.A., e presso il meccanismo di stoccaggio autorizzato 

“1info”, nei modi e nei termini previsti dalla vigente norma-

tiva. 

Alla luce di quanto precede, precisa la Presidente - in 

relazione al presente secondo punto all'ordine del giorno - si 

procederà con due distinte votazioni, sulla base delle due di-

stinte proposte di seguito formulate. 

 A questo punto la Presidente sottopone all'assemblea la 

seguente proposta di deliberazione relativa alla prima sezione 

della Relazione: 

 “L'Assemblea ordinaria di CY4Gate S.p.A.,  

- esaminata la prima sezione della “Relazione sulla poli-

tica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti” 

prevista dall'art. 123-ter, comma 3, del D. Lgs. 24 febbraio 

1998, n. 58, predisposta dal Consiglio di Amministrazione su 

proposta del Comitato per le nomine e la remunerazione, avente 

ad oggetto l'illustrazione della politica della Società in ma-

teria di remunerazione dei componenti degli organi di ammini-

strazione e di controllo, dei direttori generali e dei diri-

genti con responsabilità strategiche con riferimento all'eser-

cizio 2025, nonché delle procedure utilizzate per l'adozione e 

l'attuazione di tale politica; 

- considerato che la prima sezione della relazione sulla 

politica in materia di remunerazione e sui compensi corrispo-

sti e la politica di remunerazione in essa descritta sono con-

formi a quanto previsto dalla normativa, anche regolamentare, 

applicabile in materia di remunerazione dei componenti degli 

organi di amministrazione e di controllo, dei direttori gene-

rali e dei dirigenti con responsabilità strategiche; 

- considerato che la relazione sulla politica in materia 

di remunerazione e sui compensi corrisposti è stata messa a 

disposizione del pubblico nei modi e nei tempi previsti dalla 

normativa vigente; 

- preso atto di quanto illustrato nella Relazione del Con-

siglio di Amministrazione, 

delibera 

"1. di approvare, ai sensi e per gli effetti di quanto pre-

visto dall'art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, del TUF, la po-

litica in materia di remunerazione descritta nella prima se-

zione della “Relazione sulla politica in materia di remunera-

zione e sui compensi corrisposti”, predisposta dal Consiglio 

di Amministrazione della Società in data 12 marzo 2025.” 

 La Presidente mette a questo punto in votazione la pro-

posta di deliberazione in merito al punto 2.1 all’ordine del 

giorno dell’odierna assemblea. 

 La Presidente, ai fini del calcolo della maggioranza e 

della quota di capitale richiesta per l'approvazione della de-

libera, chiede al Rappresentante Designato se, in relazione 

alla proposta di cui è stata data lettura, sia in possesso di 



 

istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali è stata 

conferita la delega. Il Rappresentante Designato conferma di 

essere in possesso delle istruzioni di voto per tutte le azio-

ni per le quali è stata conferita la delega. 

 La Presidente dichiara che le informazioni ricevute dal 

Rappresentante Delegato relative alle deleghe ed alla percen-

tuale di capitale sociale rappresentato saranno messe a dispo-

sizione nel corso della riunione attraverso la condivisione 

dello schermo da parte del Rappresentante Designato stesso. 

 Alle ore diciassette la Presidente apre la votazione ed 

invita il Rappresentante Designato a mettere a disposizione 

attraverso condivisione dello schermo, i risultati dell'e-

spressione di voto degli azionisti rappresentati. Dopo averne 

preso visione, la Presidente prende atto che sono rappresenta-

te e votanti le n. azioni come da infra detto documento alle-

gato al presente verbale, 

 e dichiara approvata da parte dei votanti rappresentati 

in assemblea la proposta di deliberazione in merito al punto 

2.1 all'ordine del giorno dell'odierna assemblea. Il nominati-

vo degli azionisti favorevoli e di quelli contrari, con l'in-

dicazione del capitale posseduto (e accreditato all'interven-

to) risulta dal rendiconto sintetico delle votazioni sui punti 

all'ordine del giorno, allegato al presente verbale. 

La Presidente procede poi ad illustrare la proposta di 

deliberazione relativa alla seconda sezione della Relazione: 

 “L'Assemblea ordinaria di CY4Gate S.p.A.,  

- esaminata la seconda sezione della Relazione sulla poli-

tica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti 

prevista dall'art. 123-ter, comma 4, del D.lgs. 24 febbraio 

1998, n. 58, predisposta dal Consiglio di Amministrazione su 

proposta del Comitato per le nomine e la remunerazione, avente 

ad oggetto l'indicazione dei compensi corrisposti ai componen-

ti degli organi di amministrazione e di controllo, ai diretto-

ri generali e ai dirigenti con responsabilità strategiche 

nell'esercizio 2024 o ad esso relativi; 

- considerato che la seconda sezione della Relazione sulla 

politica in materia di remunerazione e sui compensi corrispo-

sti descritta è conforme a quanto previsto dalla normativa, 

anche regolamentare, applicabile in materia di remunerazione 

dei componenti degli organi di amministrazione e di controllo, 

dei direttori generali e dei dirigenti con responsabilità 

strategiche; e 

- considerato che la Relazione sulla politica in materia 

di remunerazione e sui compensi corrisposti è stata messa a 

disposizione del pubblico nei modi e nei tempi previsti dalla 

normativa vigente, 

delibera 

1. in senso favorevole, ai sensi e per gli effetti 

dell'art. 123-ter, comma 6, del TUF, sulla seconda sezione 

della Relazione sulla politica in materia di remunerazione e 



 

sui compensi corrisposti, predisposta dal Consiglio di Ammini-

strazione della Società in data 12 marzo 2025.” 

 La Presidente mette a questo punto in votazione la pro-

posta di deliberazione in merito al punto 2.2 all’ordine del 

giorno dell’odierna assemblea. 

 La Presidente, ai fini del calcolo della maggioranza e 

della quota di capitale richiesta per l'approvazione della de-

libera, chiede al Rappresentante Designato se, in relazione 

alla proposta di cui è stata data lettura, sia in possesso di 

istruzioni di voto per tutte le azioni per le quali è stata 

conferita la delega. Il Rappresentante Designato conferma di 

essere in possesso delle istruzioni di voto per tutte le azio-

ni per le quali è stata conferita la delega. 

 La Presidente dichiara che le informazioni ricevute dal 

Rappresentante Delegato relative alle deleghe ed alla percen-

tuale di capitale sociale rappresentato saranno messe a dispo-

sizione nel corso della riunione attraverso la condivisione 

dello schermo da parte del Rappresentante Designato stesso. 

Alle ore diciassette e minuti due la Presidente apre la 

votazione ed invita il Rappresentante Designato a mettere a 

disposizione attraverso condivisione dello schermo, i risulta-

ti dell'espressione di voto degli azionisti rappresentati. Do-

po averne preso visione, la Presidente prende atto che sono 

rappresentate e votanti le n. azioni come da infra detto docu-

mento allegato al presente verbale, e dichiara approvata da 

parte dei votanti rappresentati in assemblea la proposta di 

deliberazione in merito al punto 2.2 all'ordine del giorno 

dell'odierna assemblea. Il nominativo degli azionisti favore-

voli e di quelli contrari, con l'indicazione del capitale pos-

seduto (e accreditato all'intervento) risulta dal rendiconto 

sintetico delle votazioni sui punti all'ordine del giorno, al-

legato al presente verbale. 

Chiusura assemblea 

 Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo 

la parola, la Presidente dichiara chiusa l'assemblea alle ore 

diciassette e minuti cinque 

Allegati 

 i) elenco degli intervenuti con indicazione delle dele-

ghe, che si allega al presente atto sotto la lettera "A" 

 ii) documento contenente il nominativo degli azionisti 

favorevoli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e 

del capitale posseduto (e accreditato all'intervento), con ac-

cluso l'esito sintetico delle suddette votazioni, che si alle-

ga al presente atto sotto la lettera "B" 

Autorizzazione 

 Io Notaio vengo autorizzato al trattamento dei dati per-

sonali contenuti nel presente atto e nella sua documentazione 

preparatoria, ad ogni effetto di legge. 

  Io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto da per-

sona di mia fiducia con strumentazione elettronica e completa-



 

to a penna su quattro fogli per pagine sedici fino a qui e 

viene sottoscritto da me Notaio alle ore diciassette e minuti 

sei. 

F.to: FILIPPO PINCHI Notaio.         
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